

# 仁川亚运, 我们看什么?

19日, 第17届亚运会就要在韩国仁川揭幕。整个比赛及每个赛场都不乏吸引眼球之处, 其中八大看点尤其会成为人们翘首以待的焦点。  
星报综合

## 看点一: 孙杨阻击朴泰桓

作为东道主的英雄, 朴泰桓仁川之战也雄心勃勃, 他报了7个项目, 有四项都瞄准金牌。今日的孙杨, 已是伦敦奥运会两金得主, 其400米、1500米自由泳的实力均优于朴泰桓, 200米自由泳也不亚于对方, 加上4x200米自由泳接力, 届时将在四个项目阻击对手, 而且都有望夺金。

## 看点二: 田径场群雄逐鹿

田径作为第一大项, 中国派出男38人、女45人共83名运动员参加争夺, 人数恰好与1990年北京亚运会持平, 是历届参赛人数最多的。中国队在男子110米栏、跳跃项目、竞走, 女子竞走、100米栏、跳跃、投掷等项目均具备夺冠实力, 有望捍卫霸主位置。

## 看点三: 林丹为卫冕而战

作为当今羽坛最优秀的男子单打选手, 林丹再次出征, 不过其夺冠之路也不平坦, 对手除了李宗伟, 还有队友谌龙。男团比赛, 尽管对手有韩国、印尼, 以及汤杯新科冠军、亚军的日本、马来西亚队。

## 看点四: 中国足球能走多远

足球比赛14日进行首轮争夺, 中国男足以0:3完败于朝鲜, 女足以0:0逼平上届冠军日本队。中国男足仁川之战的目标是杀入四强, 女足瞄准金牌。从分组情况及首轮的比赛中, 中国男足小组出线不成问题, 但进四强有较大难度; 女子有可能给国人带来惊喜。

## 看点五: 乒乓球有望再度包圆

看得出来, 中国乒乓球队是要通过参赛达到两个目的: 一、争取再度带回七金, 二、磨练年轻队员。

## 看点六: 男女篮均新人当家

仁川亚运会, 中国男、女篮皆大幅度调整了阵容, 而且都提出要卫冕。小组赛, 中国男篮将遭遇最近三次击败过自己的中华台北队。即使小组出线, 中国队还得面对韩国、伊朗、菲律宾等强劲对手。女篮比赛共10队参加, 中国队小组就得碰韩国、日本, 更是场场都十分关键。

## 看点七: 女排二队挑战诸强

仁川亚运会, 中国参赛的是徐建德教练带领的女排二队。几天前在深圳结束的亚洲杯赛, 这支中国二队表现出色、六战全胜、不失一局夺得冠军, 让人们看到了亚运会冲击冠军的希望。中国男排杀入决赛, 并非易事。

## 看点八: 中国金牌再超百枚

仁川亚运会, 中国派出897名运动员参加除卡巴迪以外35个大项、408小项的争夺。中国军团夺金面之广, 让他们代表团只能望其项背。所以, 届时他们的金牌总数再次超100枚也没有多少悬念。



## 众星助皇马欧冠大捷

据新华社电 16日, 欧冠联赛重燃战火, 首轮比赛中, 卫冕冠军皇马一扫西甲前几轮的颓势, 在主场以5:1大胜瑞士球队巴塞尔; 另一场焦点之战中, 西甲冠军马德里竞技客场爆冷以2:3负于希腊劲旅奥林匹亚科斯。

本场比赛, 皇马攻击线上的四位球星C罗、贝尔、J罗和本泽马轮番建功, 为皇马奠定胜局, 同时, 本泽马的进球成为皇马征战欧冠的第1000粒进球。

## 王治郅退役未被批准

星报讯(杨扬) 16日是CBA新赛季注册的截止日, 八一队王治郅的身份是教练兼球员。这也意味着大郅新赛季继续征战CBA。

新赛季CBA将于11月1日打响, 各队在新赛季的球员和教练注册工作将于本月中旬截止。据悉, 大郅的退役申请未获得批准。



## 青少年部足球赛收兵

星报讯(记者 江锐) 经过一周的激烈角逐, 9月16日, 省十三运青少年部足球比赛在怀宁县落下帷幕。男子足球前八名及女子足球前六名产生。男子方面, 合肥队获得冠军, 淮北、蚌埠、芜湖、淮南、安庆、宣城、阜阳分别获得第二至第八名。女子方面, 淮南队获得冠军, 合肥、蚌埠、铜陵、芜湖、淮北获得第二至第六名。淮北队、蚌埠市队获得体育道德风尚奖代表队荣誉称号。

本次比赛共有来自合肥等10支代表队、246名运动员参赛, 比赛从9月10日正式开始。

# 看好国足, 芜湖铁杆球迷喜获竞彩万元

## 中奖“好彩头” 好运正当头

星报讯(郑红磊) 8月28日, 对于蒙城县27972彩票投注站彩民刘先生来说是幸运的一天, 也是好运的一天。

当天, 刘先生喜得贵子, 高兴之余, 一直以来热心体彩公益的他, 想着去购买张彩票, 并将当天日期的彩票保留下来, 留做纪念, 因为彩票购买日期就是儿子的生日。有了这种想法, 于是刘先生来到27972站点购买彩票, 投注了高频11选5玩法, 买了1注任五“1、3、6、8、11”, 结果当期开出号码为“1、8、3、6、11”, 刘先生幸运中得任五奖金540元。

对此, 刘先生非常开心, 看到体彩“顶呱刮”有款“好彩头”的即开票, 刘先生觉得自己当天很幸运, 而且好彩头名字也很喜庆, 于是拿出30元, 刮了一张, 结果刘先生高兴得合不拢嘴, 原来他又“刮中”了1000元奖金。

一天之内, 双喜临门, 喜得贵子又中得奖金, 对刘先生来说真是幸福又好运的一天!

星报讯(胡志雄) 9月4日晚, 中国男足在鞍山奥林匹克中心同科威特队展开热身赛, 国足上演逆转好戏, 在0:1落后的情况下, 最终3:1战胜对手。国足下半场相继由杨旭、于汉超与武磊破门, 精彩逆转取胜。值得一提的是, 此役是国足参加国际A级赛三年内唯一一次在落后的情况下, 最终逆转取胜。

国足获胜, 芜湖彩民也沾了他们的运气, 一位彩民购买二串一竞彩喜获10500元奖金。彩民丁先生是位老球迷, 酷爱踢球看比赛, 是位不折不扣的足球迷。由于平日工作比较忙, 没太多时间踢球, 便把精力都放在了研究足球赛事上, 顺便买些竞彩彩票娱乐一下。国足的比赛, 只要有足彩和竞彩, 就一定购买。当晚, 丁先生来到芜湖04080投注站, 选择当天两场最引人注目的赛事

“001 中国队 VS 科威特”、“006 意大利 VS 荷兰”, 出手犀利狂买彩票, 全部采用2串1的投注方式进行倍投, 共倍投250倍, 竞猜结果让球“胜、胜”。结果这两场高赔率赛事也没有令他失望, 成功赢得奖金10500元。

购买竞彩彩票时, 旁边的彩民还开玩笑说丁先生这是往水里砸钱, 国足这状态怎么可能赢2球啊, 还有意大利是平局之王, 打荷兰能平局就不错了, 还能赢2球以上? 丁先生认真分析了目前这两场比赛的阵容、形势和状态, 说得这位彩民心服口服, 立刻跟着丁先生投注100元。

“这次中了大奖, 是我平时研究的结果, 当然也有点运气成分, 以后还会继续关注国足比赛, 理性投注, 也希望大奖再次找到我啊!”在领奖时, 丁先生满意地说道。

## 超级大乐透

特别提示

当前奖池: 707079547.02 元 (目前中国彩市第一)

第 14109 期, 开奖号码: 15、18、20、21、23+01、02

全国中出一等奖 5 注, 其中追加 0 注。大奖出自 上海、江苏

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 江西等

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽体彩中心协办  
官方网站: www.ahct.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

## 收获大奖, 乐于其中

星报讯(徐小兰) 要说宿松县彩票哪种玩法销售最火, 无疑是体彩的高频新“11选5”。“11选5”之所以能成为当地热销、火爆玩法, 是因为该玩法有着“好玩、好选、好中、好实惠”的特点。就连六七岁的老爷爷都能乐于其中, 收获大奖。

8月31日下午, 位于宿松县龙门路光明社区居委会隔壁的15541体彩专营店销售员吴姐来电说, 她网点彩民陈爷爷(化姓)在第49期投注时, 单挑“11选5”前三直“847”5倍倍投, 喜中奖金5850元。

说起这位陈爷爷, 笔者曾有幸在该网点见过几次, 六十多岁, 与人交流时说一口的普通话, 外地人。他在“11选5”诸多玩法中, 尤其酷爱玩前三直选。每次到了网点, 专门买前三直选, 购彩非常理性, 每天的投注金额都会控制在一定的数量中, 不会超百元。有次在该网点, 笔者和销售员还一起就前三直选的投注方式(如定位、胆拖等)与其进行了一场愉快的探讨。

用陈爷爷的话说, “11选5”不仅号码少, 玩法多, 还好选号, 易中奖, 更为重要的是易懂, 所以自己非常愿意乐于其中。